LLU/TIKO30BOU AO3ATOP

cepum Frequence DRI




LLUIKO30BOM J03ATOP cepum Frequence DRI

Mpamou npoxogp, - Direct passage BokoBo# npoxog, - Side passage

* Cm. pasgen "Akceccyapbl" No 4acTU MHCTPYMEHTOB 41 AeMOHTa)Ka.

NMpumeHeHue

Haww wnto308ble f03aTOpPbl OTIMYHO BAUCLIBAKOTCA B Pa3/IMYHble TEXHONOMMYECKNEe INHUN, TaMm
roe HeobxoAMMo NoAasaTh CbiNyyMe NPoAYKTbl A403MpoBaHo. LLnto3oBble ao3aTtopbl cepum DRI
npeaHasHa4vyeHbl 418 NPUMEHEHUNA B TEX OTPACNAX rae TpebyeTca YacTada O4MCTKa A403aTopa.
Hanpumep B XMMMUYECKON UM NULLEBOM NPOMbILWNEHHOCTU. OHM NOAXOAAT AN CAMOTEKA UK
NMHEBMOTPAHCNOPTA NOPOLIKOBbIX MU FPAHY/IMPOBAHHbIX MaTepnanos. Mbl MOXeM U3FOTOBUTb
no3atop cepuun DRI no HamMBMAYyanbHOMY 3aKasy.

[dunana3oH pabounx tTemnepaTyp: ot -40 °C go +150 °C
HasneHue: ot -0,5 6ap go 1 6apa

Xapakrepuctuku

BrnyckHOe 1 BbINYCKHOE OTBEPCTMA: KBAAPATHOrO, KPYr/I0ro UAM NPSIMOYTO/IbHOMO CeYeHus.
Kopnyc: 1MTan KOHCTPYKLUMA; MexaHOCBapKa.

PoTtop ¢ 10 npAMbIMKM IONACTAMMU CO CTECAHHBIMW KPasAMU.

FepMeTU3NMpPOBaHHbIE LAPUKONOALWMNNHUKA C NEPMAHEHTHOM CMa3KOM.

MocTaBnsieTca Ha BbI6OP C 31EKTPONPUBOAOM UM Bes.

KoHcTpyKuma

MaTtepuan Kopnyca: 4yryH; CTanb; HEpPXKaBeoLWaa CTab; KAaponpoyHana CTab.

Marepuan potopa: cTa/ib; Hep}Kasetowas cTasnb; ctTanb Creusabro (M3HOCOCTOMKANA CTab,
npegHasHa4YeHHasa Ana 3KCN/yaTaunm B XKEeCTKUX YCNOBUAX aBPpa3nMBHOro UCTUPAHUA).
MpuBoa: npamon nnm ¢ uenHom nepeaayen, ¢ BO3MOXKHOCTbO YaCTOTHOTO PeryimMpoBaHuA.
KpbILWKMK: C BbIHECEHHBIMU MNOALWMNHUKAMMN,

FepmMeTUYHOCTb: C NTOMOLLbIO YNIOTHEHUI U3 pa3inyHbIX maTepuanos (Nitrile,PTFE,VITON)

A B cnyuae HepyKaBeloLeid cTanu pasmepbl yMeHbLUaoTCA oT 2 40 5 mm.



LLUIKO30BOM J03ATOP cepum Frequence DRI

DRIO Mpsamoi npoxoA, pOoTop OTKPbIT DRIL BoKkoBo# npoxoA, poTop OTKPbIT

Bua ¢naHua
=M= M
- - . _
=0= K
™ "‘ 4x@Q b
p (7= | 1
o & x 1 @ Y ® P
I
s o
" " e
. ra '
6 b 1 | © 1_'1'_1 @ ‘(_Jo‘-- 4
Pazmepbl KOHUA Bana u ¢paHLEeB:
KON-BO KoAN-BO
Pasme d e K L M N (0] P
A ga oR
225 28 60 | 150 | 150 | 245 245 3x72 3x72 8-¢11 4M10x20
300 28 60 | 200 | 150 | 295 245 3x89 3x72 8-¢11 4M10x20
400 32 60 | 200 | 200 | 310 310 3x91 3x91 8-¢13 4M12x20
500 32 60 | 250 | 200 | 360 310 3x108 3x91 8-¢13 4M12x20
625 40 80 | 250 | 250 | 370 370 3x110 3x110 8-¢13 4M12x20
750 40 80 | 300 | 250 | 420 370 3x127 3x110 8-¢13 4M12x20

900 40 80 | 300 | 300 | 490 490 | 3x152 | 3x152 12-p16
1200 40 80 | 400 | 300 | 590 490 | 3x185 | 3x152 12-p16
1500* 50 80 | 452 | 360 | 668 520 | 3x203 | 3x152 12-@18
1600 50 | 100 | 400 | 400 | 630 630 | 5x118 | 5x118 20-@18
2000 50 | 100 | 500 | 400 | 730 630 | 5x138 | 5x118 20-@18
2400* 50 | 105 | 600 | 400 | 760 560 | 5x138 | 4x122 18-@18
3600* 50 | 100 | 550 | 550 | 790 720 | 5x140 | 5x128 20-@20
4900* 65 | 140 | 700 | 700 | 950 910 | 5x176 | 5x168 20-026

6400* 70 | 150 | 800 | 800 | 1050 | 1050 | 5x194 | 5x194 20-026
7225* 75 | 165 | 850 | 850 | 1150 | 1150 | 5x210 | 5x210 20-@26

MpumeyanHme*: MexaHoCBapHan KOHCTPYKLUA
CneuunduKkauum AaHHOIO AOKYMEHTa NPUBOAATCA B UHGOPMALMOHHbIX Lenax. OHU MOryT 3meHATbeA 6e3 npeaynpeaeHus.




Mogaenb DRIO lNMpamon npoxoa, 6€3 anekTponpmneoaa

@J* Hapeska TonbKO ¢ 04HOI CTOPOHDbI B CTAaHAAPTHBIX U34eUAX, HO NO 3anpocy BO3MOXKHA ABYCTOPOHAA Hape3Ka.

Pasmepbl B Mm. bokoBble BbICTYyNbI Bec

A A B C D E F G H | @) (xr)
225 165 | 496 | 250 | 250 | 2195 | 216.5 | 14 | 139.5| 160 | 120 | M10x25 60
300 165 | 546 | 250 | 250 | 2445 | 2415 | 14 | 139.5| 210 | 120 | M10x25 70
400 165 | 534 | 315 | 315 240 234 16 120 | 2x120 | 160 | M10x25 | 100
500 165 | 588 | 315 | 315 265 263 16 120 | 2x145 | 160 | M10x25 | 110
625 215 | 665 |400 | 390 295 290 | 21.5| 145 | 2x150 | 200 | M12x25 | 180
750 215 | 715 | 400 | 390 320 315 20 145 | 2x175 | 200 | M12x25 | 190
900 270 | 767 | 500 | 520 363 324 19 213 | 2x150 | 250 | M12X30 | 270
1200 | 270 | 867 | 500 | 520 413 374 19 213 | 2x200 | 250 | M12X30 | 310
1500* | 290 | 889 | 520 | 550 417 392 15 217 200 | 250 | M12x20 | 340
1600 | 320 | 888.5 | 640 | 640 405 | 3835 | 22 195 | 2x210 | 300 | M16x40 | 530
2000 | 320 | 988.5 | 640 | 640 455 | 4335 | 22 195 | 2x260 | 300 | M16x40 | 540
2400* Mo 3anpocy
3600* | 380 | 1009 | 765 | 760 458 451 20 |170.5 | 287.5 | 310 | M16x35 | 570
4900* | 380 | 1400 | 920 | 1000 | 635 625 21 265 510 | 500 | M24x40 | 890

6400*
7225*

Pasmep

Mo 3anpocy

MpumeyanHme*: MexaHoCBapHan KOHCTPYKLUA
Cneuundukauum AaHHOIO AOKYMEHTa NPUBOAATCA B MHGOPMaLMOHHBIX Lensax. OHU MOryT usmeHaTbea 6e3 npegynpexaeHus.




Mogenb DRIO lNMpamoi npoxoa, CTaHAAPTHbIN 3NEKTPONPMBOL,

Pasmepbl B mm. dnekTponpusog, PeAYKTOPHbIl Bec
Pasmep ABurartenb
A B | C D E F | G H h | Bw 1 r) X gy| z Mouw,. (KBT) | 06/muH (kr)
225 510.5 |[250(250| 125 |216.5| 14 |167| 267 | 95|108.5| 72 |96.5| 554.5 |145|449.5 0.37 15-32 120
300 559 (250|250| 125 |241.5| 14 |167| 269 | 81 | 86.5 73 [86.5| 571.5 |145|462.5 0.37 15-32 130
400 571 (315|315|157.5| 234 | 16 |167|301.5| 75| 100 | 100 | 100 | 631.5 [139| 504 0.55 15-32 150
500 625 |315(315|157.5| 263 | 16 |167|301.5| 75| 100 100 | 100 | 631.5 |139| 504 0.55 15-32 160
625 684 |400/390| 195 | 290 |21.5(182| 354 | 85| 115 | 100 |115| 757 |156|517.5 0.75 15-32 240
750 725.5 |400(390| 195 | 315 | 20 |200| 355 | 85| 100 | 100 |100| 740 |197| 539 0.75 15-32 270
900 790 |[500|520| 260 | 324 | 19 |238| 418 |100| 140 | 100 | 140 | 870.5 |156| 582 1.1 15-32 370
1200 889 |500(520| 260 | 374 | 19 |232| 416 |100|152.5| 100 | 100 | 869.5 |184|621.5 1.1 15-32 690
1500* Mo 3anpocy
1600 903.5 |640|640| 320 [383.5| 22 |238| 488 |90 | 159 112 | 159 | 1010.5 |184|669.5 1.5 15-32 710
2000 1010.5 |640|640| 320 |433.5| 22 |281| 526 - 130 |116.5|130| 1091 |197|824.5 1.5 15-32 720
2400* Mo 3anpocy
3600* | 1056 |765/760| 380 | 451 | 20 [282] 591 [114] 160 | 153 |160| 1220 [197]735.5 | 3 15-32 740
4900*
6400* Mo 3anpocy
7225*

MpumeyaHne*: MexaHOCBapHasa KOHCTPYKLMA
CneunduKaumm AaHHOTO AOKYMEHTa NPUBOAATCA B UHHOPMALMOHHDBIX Lenax. OHM MOryT usmeHaTbca 6e3 npeaynpexaeHus.




Mogaenb DRIO lNMpamoi npoxoa, NpAMON 31eKTPONpPMBOA,

e—h1—>

YepBAuHaAa nepepaya

<
I
@I 8
Pasmepbl B mMm. AneKkTponpusos, PeAyKTOpHbIM Bec
ABurarenb
Pasmep Mo
A B | C D E F G H h [sw | | X | @) @y = 06/mun | (kr)
(kBT)
225 602 |250(250| 125 |216.5| 14 | 181 | 309 | 55 109|121 | 496 |160| 140 | 0.55 | 18/21/28 | 90
300 Mo 3anpocy
400 615.5 [315(315|157.5| 234 | 16 |237.5|313.5| 75 | 78 |95.5|584.5 |156| 156 | 0.55 | 18/21/28 | 140
500 688 |315(315|157.5| 263 | 16 |163.5| 334 | 55 | 130|127 |505.5|200| 160 | 0.55 | 18/21/28 | 160

625

750 Mo 3anpocy

900

1200 | 984 [500(520| 260 | 374 | 19 | 250 | 497 | 80 133|186 | 793 |200] 180 | 1.8 |18/21/28 | 490
1500* Mo 3anpocy

1600 | 1003 |640/640| 320 |383.5| 22 | 370 |506.5| 80 | 143|186 | 862 [250| 196 | 2.2 | 18/21/28 | 730
2000 | 1103 |640|640| 320 |433.5| 22 | 370 |556.5| 80 |143| 186 | 862 |250| 196 | 2.2 | 18/21/28 | 770

MpumeyaHne*: MexaHoCBapHasa KOHCTPYKLMA
CneunduKaumm AaHHOTO AOKYMEHTa NPUBOAATCA B UHHOPMALMOHHbBIX Lenax. OHWM MOryT usmeHaTbca 6e3 npeaynpexaeHus




Mopgenb DRIO lNMpamoi npoxoa, NpAMON 31EKTPONPMBOL,

MapannenbHan 3y6uartan

i -<—G—>r—|—>'
T
Lo g

NSIEZ

nepepayva )
I
1_NS
\
|
|
—
<— @y —>
Pasmepbl B mm. AneKkTponpusos, PeAyKTOpHbIM Bec
nBuratenb
Pasmep Mou,
A B C D E F G H | X | @y (KBT) 06/muH | (Kr)
225 | 811.5 | 250|250 | 125 |216.5| 14| 125 |4355| 147 [381 |140| 037 |18/21/28 | 80
300 | 826.5 | 250 (250 | 125 |241.5 |14 | 125 | 399 | 128 | 340 | 145| 0.37 | 18/21/28 | 100
400 | 814.5 | 315|315 157.5| 234 |16 |157.5|366.5| 112 | 361|139 | 0.55 |18/21/28 | 110
500 | 896.5 | 315[315|157.5| 263 | 16| 157.5|430.5 | 129.5 371 | 136 | 0.55 | 18/21/28 | 140
625 | 1103.5 | 400 | 390 | 195 | 290 |20 | 200 | 483 | 136 |456 |145| 0.75 | 18/21/28 | 230
750 | 1066 |400 390 | 195 | 315 | 20| 200 | 509 |137.5|456 |175| 1.1 | 18/21/28 | 230
900 | 1072.5|500 | 520 | 260 | 324 |19 250 | 512 | 136 | 510|197 | 1.1 | 18/21/28 | 460
1200 | 1214 | 500|520 | 260 | 374 |19 | 250 | 588 | 178 [570 | 183 | 1.5 | 18/21/28 | 490
1500% Mo 3anpocy
1600
2000 | 1407 | 640|640 | 320 |4335|22| 320 | 683 | 200 | 682|197 | 1.1 | 18/21/28 | 630
2400* Mo 3anpocy
3600* | 1413.5 [ 765|760 | 380 | 451 | 20| 380 | 670 | 200 | 793|197 | 3 | 18/21/28 | 680
4900*
6400* Mo 3anpocy
7225*

MpumeyanHme*: MexaHoCBapHan KOHCTPYKLUA

CneuuQuKauuu AAHHOro AOKYMEHTA NPUBOAATCA B MHQODMaI.IMOHHbIX uenax. OHU MOTYT U3MeHATbCA 6e3 npeaynpexkaeHUs




Mogenb DRIL BokoBol npoxosa, 6e3 anekTponpmsoaa

-]
m
o

!
L] & - mm— 1
L H—
Aerasauua Bec
DEGAZAGE DEGAZAGE 0 %0
35 2xM10 0 xM12 0 70

52.5 80

7 D5 2
\, | / |
| 60 120
Pan) 7/;\ é —Q‘é- 72.5 130
w ' 75 | 25 | 220
]

|
75 | 25 | 230
=65 = _=90=> 75 0 | 340
pes - 100 | 0 | 410
105 | 30 | 600

130 30 660

225-750 900 - 2000
Pasmepbl B MM. BOKOBbIE BbICTYMbI Pasmepbl 60K0BOro npoxoaa
Pasmep
A | A B C D E F G H 1 @) c f h @s t w Rz |kon-so @v| Or

225 165|496 | 250 | 280 |219.5|216.5| 16 |[139.5| 160 |120 |M10x25| 404 10 |[102.5| 65 |[110| 140 | 20 2M10 |r42.5

300 | 165|546 |250| 280 |244.5|2415| 16 |139.5| 210 | 120 |M10x25| 454 10 |[102.5| 65 |[110| 140 | 20 2M10 |r42.5

400 165|534 315(337.5| 240 | 234 | 20 | 120 |2x120 | 160 |M10x25| 450 | 15 [117.5| 80 |125| 155 | 20 2M10 r55

500 | 165|584 |315|3375| 265 | 259 | 20 | 120 |2x145|160 |M10x25| 500 | 15 |117.5| 80 |[125| 155 | 20 2M10 r55

625 | 215|665 |400| 425 | 295 | 290 | 20 | 145 |2x150| 200 |M10x25| 554 | 12 | 159 | 100 (152 182 | 20 2M10 | r62.5

750 | 215|715 |400| 425 | 320 | 315 | 20 | 145 |2x175| 200 | M12x25| 604 12 | 159 | 100 [152| 182 | 20 2M12 | r62.5

900 |270|767 |500| 570 | 363 | 324 | 18 | 213 | 2x150 | 250 | M12x30| 666 17 | 190 | 120 |175 6-09 200
1200 | 270|867 |500| 570 | 413 | 374 | 18 | 213 | 2x200 | 250 | M12x30| 766 17 | 190 | 120 |175 6-09 200
1600 | 320 |888.5/640| 690 | 405 |383.5(27.5| 195 |2x210 | 300 |M16x35| 754 15 | 230 | 160 (238 6M10 260
2000 | 320 (986.5/640| 690 | 453 |433.5|27.5| 193 |2x260 | 300 | M16x35| 854 15 | 230 | 160 |238 6M10 260

MpumeyaHne*: MexaHOCBapHasa KOHCTPYKLMA
CneunduKaumm AaHHOTO AOKYMEHTa NPUBOAATCA B UHHOPMALMOHHDBIX Lenax. OHM MOryT usmeHaTbca 6e3 npeaynpexaeHus.




Mopaenb DRIL BoKkoBol npoxoa, CTaHAAPTHbIN 31EKTPONPMBOA,

PefyKTOpHbDI

pasmes Pasmepbl B MMm. dneKTponpusop, M,:I,)BVII'aTenb Bec
A B C D E | F| G H | h| Buw 1 r X @Qy | Z (KBI:;- 06/muH| (Kr)

225 |505.5|250| 280 | 125 |216.5/ 16 |140| 245 (60| 113 | 70 | 65 | 526 | 140 | 437 | 0.37 |15-32| 100
300 673 |250| 280 | 125 |233.5/ 16 |140| 245 |60| 113 | 70 | 65 | 526 | 140 | 437 | 0.37 |15-32]| 110
400 551 |315]| 337.5 |157.5| 234 | 20 | 167 |301.5|75| 100 | 80 | 100 (631.5| 139 | 484 | 0.55 |15-32]| 170
500 |605.5|315|337.5|157.5/ 259 |20 182 | 310 |87|117.5| 80 | 100 | 644 | 140 | 471 | 0.55 [15-32| 190
625 685 (400| 425 | 195|290 |20 |182|352.5/85| 124 | 100 | 100 |{739.5| 158 |533.5| 0.75 |15-32]| 270
750 735 |400| 425 | 195|315 |20 |182|352.5/85| 124 | 100 | 100 |{739.5| 158 |533.5| 0.75 |15-32]| 300
900 790 |500| 570 | 260|324 |18 |182| 404 |86| 115 | 100 | 115 | 847 | 156 |550.5| 1.1 |15-32] 430
1200 899 |500| 570 | 260|383 |18 |182|402.5/60| 134 | 100 | 100 (840.5| 184 | 578 | 1.1 |15-32]| 490
1600 | 1185 |640| 690 | 320|390 |27 |217| 486 |85| 138 |111.5| 160 | 1009 | 178 |624.5| 1.5 |15-32]| 809
2000 |1003.5(640| 690 | 320 |433.5[27.5/222| 477 |80| 130 | 112 | 130 |1013| 179 |587.5| 1.5 |15-32| 770

Mpumeyanme*: MexaHoCBapHan KOHCTPYKLUA
CneuunduKauum AaHHOIO AOKYMEHTa NPUBOAATCA B MHGOPMaLMOHHBIX Lensax. OHU MOryT usmeHaTbea 6e3 npegynpexaeHus.




Onuuun gna moaenu DRI

POTOP

HepkaBetowasn ctanb Inox 304/316  OrpaHMuYeHHas NPOM3BOAUTENIbHOCTL  OrpaHUYeHHas NPOU3BOAUTENLHOCTb
6e3 BTY/IKK CO BTY/IKOM

OTKpbITbIA C 31EMEHTOM YCU/IEHUA OTKpbITbIA C 3/1IEMEHTOM YCUIEeHUS

NNONACTH

CKpenepHble 3ybuyaTtble nonactu us
HeprKaBelowen cTanm

Markue 1-CTOpOHHMe nonactu Markue 3-CTOPOHHME nonactu

Hutpun pemanuH nonnypetraH BUTOH HeonpeH

YNNOTHEHUA

o O

BuToHOBaA npoKknaaka AT®3 - cunnKoH PS Fepmerusauua



Onuuu pna mopenu DRI

KOPNyC

=

déport ——<.i——v__
)
\ i
i

Dégazage

=

CmelleHHble
BMYCKHOE/BbINyCKHOE
oTBepcTUA

Hep»kaBetowasa cranb

AKCECCYAPbDI

OrpaHuuurens
KPYTALLEro MOMEHTA
€O Cpe3HbIM WTUPTOM

- ©

KoHTpdnaHew gns ycTaHOBKMU
NHEBMOTPAHCMNOPTUPOBAHUA

_H@g =S|

PerynaTtop BpalueHus
(BHe B3pbIBOONACHOIA
cpeabl)

DednekTop c 3awmTomn
OT yCUAUA cABUra

! Echappement

F'mdui@ b s

.. .,\ + - u f :
DT 50
LCTAN
Fepmetusauyun
NOALIMMHUKOB MM Cucrema Tpy6 gna [easpaumoHHan
Aerasauum Kopo6Ka

OYUCTKA AYeeK

an
R

Aerasayua aueek

PacnpepenutenbHas Kopobka

=

OTBepcTBMe NPoAyBaHUA
fAveeK

MopgpyyHble MHCTPYMEHTbI ANA
AEeMOHTaXa

CoeaunHeHue bnaropaps
rubkomy WnaHry

Cucrema Tpy6 ANA yCTaHOBKKU
NHEBMOTPAHCMNOPTMPOBAHUA

%

3KBUNOTEHLMANBbHOCTb Macc



